

山海路南段今起大修改造

期间分段半幅施工,半幅双向通车

本报8月9日讯(记者 秦雪丽 通讯员 希来 路璐) 记者在市城管局市政处了解到,山海路南段大修工程将于8月10日开始进行半幅封闭施工,9月5日完工。该工程南起港城东大街,北至塔山隧道南口,道路全长约3300米,道路面积103538平方米,工程计划工期27天。

据了解,山海路南段道路技术质量总体较好,但沥青面层由于车辆运行时间长,部分

路段出现路面下沉、网裂等现象,破损情况较为严重。本次山海路南段大修工程主要是1cm热沥青预拌碎石封层加铺一层细粒式沥青面层,并对局部路面进行中粒式沥青补强处理,同时对沿线路沿石、人行道等附属设施进行维修,起垫雨水斗163座。本次大修工程主要对原有沥青路面进行铣刨,补强局部中粒式沥青,最好进行细粒式沥青罩面施工。

山海路是烟台南部连接莱山区和芝罘区的重要交通要道,施工期间将采取分段半幅封闭、半幅双向通车的施工方式,先西半幅后东半幅进行施工。由于线路较长,考虑到交通需要,决定先封闭塔山隧道南口一天籁花园西半幅,然后根据沥青铣刨进度,逐步对西半幅往南直至港城东大街进行封闭施工。西半幅计划封闭施工时间为8月10日至8月23日,期

间东半幅保持双向通车。东半幅计划封闭施工时间为8月24日至9月5日,期间西半幅保持双向通车。

此次大修的山海路路段全长3300米,施工路线较长,质量管理是一大难题,工期紧要求高,施工单位将合理高效利用工期,结合以往大修工程施工经验,做好质量隐患处理。一是做好成品保护工作,包括控制细粒式沥青摊铺后车辆放行时间;二

是面层全部采用细粒式改性SMA沥青(玄武岩石子)摊铺;三是控制改性沥青出厂温度、摊铺碾轧温度;四是做好雨季施工方案,及时调整,确保雨季施工质量和安全。

施工期间,施工单位将在封闭道路中保留必要路口,方便附近居民正常出行,同时也提醒市民及时关注相关交通提示,尽量绕行施工区域,确保出行安全。

烟台秋季车展诚挚邀请您到来

立秋了,天气变得越来越凉爽,是时候动起来活动活动你的关节了。9月8日-12日来烟台秋季国际车展,室内3.6万平方米和室外2.6万平方米的场地就是你活动的最佳选择。

厂家钜惠让利,一年仅此一次

烟台秋季国际车展是烟台一年一度最大的车市盛宴。这里有比平时买车更多的现金优惠,也有各种你想要的大礼包。秋季车展上除了平时的代步车,家用车以外,近期上市的新车也将悉数亮相。特斯拉、法拉利、宾利、劳斯莱斯、保时捷等一系列豪车也将在车展上展出。

第一拨免费门票来了

即日起至9月7日,参与“我为车展代言 拍广告赢车展门票”活动,将你所拍车展广告照片+文字(我正在参加我为车展代言 拍广告赢车展门票活动)分享至朋友圈不屏蔽任何好友,并且在短时间内将朋友圈,截图发送到我们后台就可有机会获得免费门票一张,每天限量30张。

模特招募令来了,约的就是你

“中华泰山邮轮”杯第十二届烟台国际车展车模大赛模特招募开始啦!凡年满18岁,女身高165cm以上,男180cm以上均可报名参加。起亚KX3使用权一年+千元现金奖励+2999元中华泰山号4晚5

天日韩之旅+千元澜曦私人美发卡等你来拿。即日起至8月18日,关注“烟台国际车展”官方公众号,点击“车模大赛”报名。凡进入决赛的模特,组委会将安排相应汽车品牌车展模特工作。

此外,除“我为车展代言 拍广告赢车展门票”以外还有各种形式的免费获取车展门票活动、各种

免费获得丰厚礼品的机会,都在前方想 你 招 手。



蓬莱首次截获入境无证犬只

本报8月9日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘业生 梁智李庆凯) 近日,蓬莱检验检疫局工作人员对一艘国际航行船舶进行入境检疫时,发现申请入境的船上员工携带犬只无检疫证书和疫苗接种证书,蓬莱局按照规定对船员出具了截留凭证,对犬只进行了隔离,并对其作出限期退回处理。这是蓬莱局首次在入境船舶发现船员携带禁止进境的犬只。



第三届泰山学者国际口腔医学论坛召开

40余名国内外专家齐聚,交流科研创新成果

本报8月9日讯(记者 孙淑玉 实习生 马晓霞) 近日,第三届泰山学者国际口腔医学论坛在东山宾馆举行,本次会议经中华口腔医学会批准,由烟台市口腔医院、滨州医学院口腔医学院、烟台市口腔医学会共同承办,40余名国内外专家、500余名全国各地口腔工作者、百余位展商参加本次研讨会。

烟台市委、市政府一直高度重视高层次人才引进工作,2012年成功引进奥地利维也纳医科大学范晓慧教授加盟烟台市口腔医院。范教授是山东省口腔医学界、烟台市卫生计生系统第一位泰山学者海外特聘专家。2014年通过烟台市“双百

计划”高端人才引进项目,烟台市口腔医院又成功引进荷兰阿姆斯特丹自由大学牙学院刘月莲教授,成为烟台市口腔医院种植中心名誉主任。

高层次海外口腔专家的引入,为烟台市乃至全省搭建了国际交流与合作的桥梁,是口腔卫生界拓宽视野、加强国际国内交流的重要平台,有力推动了口腔诊疗技术紧跟国际化发展步伐。

近年来,烟台市口腔医院不断加强在数字化种植技术、牙周规范化诊疗、牙周病的跨学科诊疗技术等方面的发展与推进,2014年成功举办第一届泰山学者国际论坛,吸引了众多国内外顶级专家齐聚烟台,就

口腔医学跨学科诊疗理念进行高峰论坛,得到了国内外专家学者的高度认可。

为进一步推广数字化技术在种植治疗中的应用,提高我国口腔医务工作者跨学科综合诊疗的临床技术水平,2015年烟台市口腔医院连续举办“第二届泰山学者国际论坛、口腔多学科综合治疗暨数字化技术在口腔种植中的应用”培训班,受到与会专家和学员的一致好评。

为吸引优质口腔医疗资源、学科和人才落户烟台,推进口腔医疗技术水平发展,提高口腔医务工作者临床诊疗技术水平,第三届泰山学者国际口腔医学论坛现场邀请40余名国

内外专家介绍口腔医学领域最新的研究进展、科研创新、前沿信息、学术成果和精彩病例,对于强化学科建设、深化学术研究、加快人才培养、促进理念更新,对推动全省乃至全国口腔诊疗技术的发展,都具有十分重要的意义。

大会还设立了口腔医学教育、口腔医疗机构管理及口腔医学基础研究两个分会场,共享国内外先进口腔医学教育、口腔医疗机构管理经验,汇报泰山学者小组近年来的研究进展和成果,讲座内容知识丰富,涉及面广。

烟台市口腔医院作为泰山学者岗位建设平台以及“双百计划”高端人才引进计划项目

的设岗单位,每年开展各种专业技术讲座和学术交流,先后举办国家级、中华级继教班10余项,邀请了来自奥地利维也纳医科大学、荷兰阿姆斯特丹自由大学、美国哈佛大学、香港大学、韩国高丽大学等知名大学的众多学者教授来烟进行交流讲学50余场次,积极推动口腔诊疗技术的国际化交流与合作,与奥地利、美国、日本、韩国等多个国家的著名口腔医学院校建立了长期稳定的学术交流和技

烟台市口腔医院院长柳忠豪: 引进国际先进经验 更好地服务市民

泰山学者国际口腔医学论坛在烟已举办三届,活动共同承办方烟台市口腔医院院长柳忠豪介绍说,希望从论坛中引进口腔诊疗方面的国际经验,今后将和本地实际结合,更好地服务市民。

柳忠豪院长告诉记者,本届泰山学者国际口腔医学论坛结合数字化技术在口腔医学的应用,将有国内外知名专家交流国际先进科研成果和精彩病例。而烟台市口腔医院早前成立了全省第

一家数字化口腔医学治疗中心,并引进一系列数字化设备,已陆续开展基础的研究和临床工作。

“这次引进国外的先进经验和我们本地实际很好地结合,找出不足和差距,更好地服务百姓。”柳忠豪说,烟台市民的口腔卫生保健意识也有很大提高,基础的牙周保健治疗受市民重视,很多人会主动到医院看牙病,还有人能将牙病和心血管疾病结合询问,这已经走在全省前列。